

SPLOŠNI POGODBENI POGOJI AKCIJE EKSTRA POPUST MPO 2024**1. Splošna določila**

Izvajalec akcije Ekstra popust MPO 2024 (v nadaljevanju: akcija) je PETROL, Slovenska energetska družba, d.d., Ljubljana (v nadaljevanju: dobavitelj).

Akcija oziroma ponudba velja za obstoječe odjemalce električne energije, na rednem ceniku, ki se skladno z Zakonom o oskrbi z električno energijo uvrščajo med male poslovne odjemalce (negospodinjiski odjem na nizki napetosti, s priključno močjo enako ali manjšo od 43 kW) in obstoječe odjemalce s samooskrbo, ki so poslovni odjemalci (v nadaljevanju: odjemalec) in ki bodo v času trajanja akcije že imeli sklenjeno pogodbo o dobavi električne energije ali pogodbo o samooskrbi z dobaviteljem (v nadaljevanju: pogodba) ter bodo z dobaviteljem sklenili dodatek k pogodbi, v katerem bosta pogodbeni stranki uredili razmerja v zvezi s pristopom k akciji oziroma koriščenju ugodnosti (v nadaljevanju: dodatek).

2. Trajanje akcije

Akcija velja do vključno 31. 01. 2024 z možnostjo podaljšanja. Morebitno podaljšanje akcije bo objavljeno na spletni strani dobavitelja www.petrol.si.

Šteje se, da je obstoječi odjemalec uspešno pristopil k akciji, če je odjemalec pred ali vključno z zadnjim dnevom akcije z dobaviteljem sklenil dodatek k pogodbi.

3. Ugodnost

Odjemalec s sklenjenim dodatkom k pogodbi pridobi ugodnost v obliki akcijske cene za električno energijo, ki mu jo zagotavlja dobavitelj, in sicer za obdobje do 31. 01. 2025, pod pogojem veljavno sklenjene pogodbe in dodatka. Odjemalec mora pristopiti k akciji v času trajanja te akcije, pri čemer obdobje koriščenja ugodnosti začne teči s 01. 02. 2024.

V Akcijskem ceniku električne energije za male poslovne odjemalce v sklopu akcije Ekstra popust MPO 2024 ali , Akcijskem ceniku električne energije za samooskrbo za poslovne

odjemalce v sklopu akcije ekstra popust 2024, kot sta objavljena na dobaviteljevi spletni strani www.petrol.si (v nadaljevanju vsak posamezno: Akcijski cenik), so prikazane akcijske cene za električno energijo.

Odjemalci oz. sodelujoči v akciji so seznanjeni in s pristopom k tej akciji soglašajo, da se akcijski popust oz. akcijska cena za obdobje koriščenja ugodnosti obračuna od trenutno veljavnega rednega cenika za mali poslovni odjem, vse kot določeno v posameznem Akcijskem ceniku.

4. Dodatni pogoji

Dodatni pogoji za pridobitev ugodnosti iz akcije so:

- predhodno sklenjena pogodba
- neobstoj odjemalčevih oz. plačnikovih neporavnanih zapadlih obveznosti do dobavitelja ali družb iz njegove skupine, ne glede na podlago za nastanek obveznosti,
- odjemalec oz. plačnik ni udeležen v postopkih, ki bi lahko vplivali na sposobnost izvrševanja pravic in obveznosti iz akcije (postopek izvršbe, osebnega stečaja, ipd.),
- neobstoj okoliščin, na podlagi katerih bi dobavitelj lahko utemeljeno dvomil v odjemalčevo oz. plačnikovo sposobnost izvrševanja pravic in obveznosti iz akcije (pretekli odklop odjemalca zaradi neporavnanih oz. neizpolnjenih obveznosti odjemalca oz. plačnika ipd.),
- odjemalec oz. plačnik ne pristopi k drugi akciji dobavitelja s področja električne energije ali samooskrbe oz. še ne koristi drugih ugodnosti in/ali popustov dobavitelja s področja električne energije ali samooskrbe oz. mu ugodnost iz drugih akcij dobavitelja s področja električne energije ali samooskrbe poteče do dne zaključka te akcije, tj. do dne 31. 1. 2024
- odjemalec s samooskrbo v obdobju koriščenja ugodnosti ne preide v sistem samooskrbe po Zakonu o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije (Uradni list RS, št. 121/21, 189/21 in 121/22 – ZUOKPOE) z izvedbo z registracije prehoda pri distribucijskem operaterju.

5. Koriščenje ugodnosti

Ceno liz posameznega Akcijskega cenika lahko obstoječi odjemalec koristi do vključno 31. 01. 2025.

Obstoječi odjemalec, ki že koristi katero koli drugo ugodnost ali akcijo za električno energijo ali samooskrbo, ki velja pri dobavitelju, lahko pristopi k tej akciji in pridobi ugodnosti iz te akcije pod pogojem, da se ta druga ugodnost ali akcija za električno energijo, ki velja pri dobavitelju, zaključi v obdobju možnosti pristopa oz. trajanja te akcije ter pod pogojem, da odjemalec v roku pristopi k tej akciji in da hkrati izpolnjuje tudi vse pogoje za pristop k tej akciji, kot opredeljeno v teh splošnih pogojih.

Po izteku akcije se električna energija obstoječemu odjemalcu zaračunava po vsakokrat veljavnem rednem ceniku za male poslovne odjemalce ali ceniku za samooskrbo za poslovne odjemalce.

Ugodnosti v nobenem primeru ni mogoče zamenjati za drugo obliko ugodnosti v obliki dobropisa ali izplačila v gotovini.

6. Druge akcije

Akcija ni združljiva z drugimi akcijami dobavitelja s področja električne energije, razen če v ostalih veljavnih splošnih pogojih akcij dobavitelja ni navedeno drugače.

7. Objava

Ti splošni pogodbeni pogoji akcije se objavijo na spletni strani dobavitelja, na naslovu www.petrol.si in veljajo od dneva objave, uporabljati pa se pričnejo s 01. 02. 2024.

Sodelujoči v akciji so seznanjeni s temi splošnimi pogoji, jih sprejemajo in se zavezujejo, da jih bodo upoštevali.

Dobavitelj si pridružuje pravico do spremembe teh splošnih pogojev, če to dopušča zakon, ali to zahtevajo bistveno spremenjene okoliščine.

V Ljubljani, dne 14. 12. 2023